

**JASDAQ** 

平成 22 年 7 月 20 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名

東京都中央区日本橋三丁目 3 番 11 号 スターツプロシード投資法人 代表者名 執行役員 平出 和也

(コード番号:8979)

資産運用会社名

スターツアセットマネジメント投信株式会社 代表者名 代表取締役 平出 和也 問合せ先 管理部長 松田 繁

TEL. 03-6202-0856

## 投資証券の東京証券取引所不動産投資信託証券市場への上場承認のお知らせ

スターツプロシード投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)不動産投資信託証券市場(以下「同市場」といいます。)への上場を目指し準備を進めてまいりましたが、本日、東京証券取引所より、本投資法人の投資証券の同市場への上場について承認が得られましたので、ここにお知らせいたします。なお、上場予定日は平成22年7月27日となっており、同日以降は、同市場と現在上場している株式会社大阪証券取引所JASDAQ市場の2市場において、本投資法人の投資口の売買が可能となります。

以上

- \*本資料の配布先:兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \*本投資法人のホームページアドレス:<u>http://www.sp-inv.co.jp</u>